Бывший кинотеатр «Арс»
	Перед мировой войной в Иваново-Вознесенске  большим успехом  пользовался синематограф. Стали появляться здания для показа фильмов. 
Популярен  был тогда  электротеатр  «Яр». Он  представлял собой  нарядный краснокирпичный корпус в стиле «модерн».  Первоначально будущий кинотеатр входил в комплекс зданий владельцев колбасного производства Никиты и Ивана Александровича Качаловых , куда ещё входили жилой дом и производственные корпуса. 
В 1913 году  Алексей Яковлевич Антропов открыл в этом  здании – электротеатр, так тогда называли кинотеатры,  и дал ему название -  «Яр». Владелец кинотеатра первым среди иваново-вознесенцев провёл съёмку  - в июле 1915 года он запечатлел на киноплёнке детский праздник, а затем продемонстрировал  его в своём электросалоне. 
В 1916 году на втором этаже «Яра» разместилась гостиница «Коммерческие номера».
 Позже кинотеатру поменили имя  - он стал называться «Арс». Он располагался как раз напротив 1-й стоматологической поликлиники. «Арс»  мог принять 392 человека. 
Он пользовался любовью ивановцев, был удобен и уютен. Молодые люди с удовольствием  назначали свидания возле кинотеатра перед походом на киносеанс.
[bookmark: _GoBack]Однако,  в 1971 году он был снесён в 1971 году в ходе реконструкции улицы  Фридриха Энгельса. В тот год исполнялось 100 лет со дня образования города. Было решено обрадовать горожан современной улицей, ставшей потом проспектом. Теперь уже и проспект стал Шереметевским, а на месте кинотеатра заросли кустов, построить ничего так и не получилось. Но старожилы по-прежнему с удовольствием вспоминают старый, добрый кинотеатр «Арс».

